



Kutina, 11.10.2013.

PETROKEMIJA K U T I N A

Tvornica gnojiva
Aleja Vukovar 4, 44320 Kutina, Hrvatska

Redovna dionica PTKM-R-A ISIN HRPTKMRA0005
Uvrštena na Službeno tržište Zagrebačke burze
Obavijest sukladno Zakonu o tržištu kapitala

Za razdoblje I-VIII 2013.g. ostvaren gubitak 153 mln kuna,
ubrzane aktivnosti na restrukturiranju poslovanja

Uvažavajući činjenicu da je Petrokemija d.d. nastavila u trećem tromjesečju poslovati s gubitkom većim od prethodnih, javno objavljenih procjena, Uprava Petrokemije d.d. odlučila je objaviti nove elemente prosudbe ostvarivanja ključnih pokazatelja poslovanja do kraja 2013. godine.

Zbog nesezone potrošnje na domaćem tržištu i u široj regiji, u ljetnim mjesecima smanjena je potražnja za mineralnim gnojivima. Pad potražnje je, uz snižavanje cijena gnojiva na svjetskom tržištu, uzrokovao ostvarenje gubitka od 153 mln kuna za prvih osam mjeseci 2013. godine. Cijene ključnih proizvoda pale su u zadnjih dvanaest mjeseci na svjetskom tržištu 20-30%, dok je pad cijena sirovina bio znatno manji. Ova činjenica upućuje na moguće ostvarenje gubitka u poslovanju na godišnjoj razini, većeg od ostvarenja u 2012. godini.

Obzirom da se situacija na tržištu nije bitno promijenila tijekom rujna i prve dekade listopada, Uprava Petrokemije d.d. Kutina poduzima niz mjera na ublažavanju negativnih učinaka narušenog tržišnog položaja. Pokrenute su aktivnosti operativnih mjera štednje na svim razinama Društva, u tijeku su pripreme radnje na smanjivanju broja zaposlenih za približno 7% do kraja godine (kroz program zbrinjavanja), u postupku je gašenje društva kćeri u Sloveniji, koje više nema opravdanja za nastavak poslovanja, a kao ključna mjera pokrenuta je aktivnost na pronalaženju strateškog partnera, u skladu s Odlukom Vlade RH. Temeljem prikupljenih ponuda, u tijeku je izbor savjetnika za pronalaženje strateškog partnera. Paralelno s aktivnostima na pronalaženju strateškog partnera, Petrokemija d.d. provoditi će projekt restrukturiranja u suradnji s konzultantskom tvrtkom AT Kearney, koja je krajem 2012. godina provela dubinsku analizu poslovanja, kao temelj za postupak nedavno provedene dokapitalizacije Društva.

Petrokemija d.d. Kutina
tel 044 647 270
fax 044 680 882
e-mail: uprava@petrokemija.hr
web: www.petrokemija.hr